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Hivatalos jelentésit
Budapest,

(Hivatalos.) Különös esemény íup, mt. 
A vezérkar főnöke.

Berlin, január 19. A nagy főhadiszállás 
jelenti:

Nyugati harctér.: Az Yperntől észak
keletre levő állások hajlásúban a Scarpe déli 
partján és Moeuvro vidékén élénk tüzérségi ; 
harcok folytak. Az arcvonai többi részének szá
mos helyén is, nevezetesen a Maas mindkét 
oldalán fokozódott ú tüzérségi tevékenység. Tá
madó csapatok Beconvauxtól északra á francié 
árkokból foglyokat szállítottak be.

Keleti harctér: Nincs újság.
Macedón arcvonal: A Gserna hajlás- 

sában, Paralovotól észaKra. levő magaslati állá
sunk a nap folyamán tüzérségi és aknatüz alatt 
állott.

Olasz arcvonai: Helyzet változatlan. ■ 
Luden dórit, 

első főszáüásmestér.

Osztóidét bombázzák.
Budapest, jan. 20.

Nem történt jelentős esemény.
A vezérkar főnöke.

Berlin, január 20. A nagy főhadiszállás 
jelenti: , <

Nyugati harctér: Osztendst a tenger 
felöl lövik. Állásainknak Yperntől északkeletre 
levő hajlásúban a heves tüzérségi harcok késő 
éjfélig folytak. A Lise mindkét oldalán a 
Labasse csatorna, mellett, Lens és St. Quen- 
tin között fokozódott a harci tevékenység. Az 
angolok tüzelése a nap folyamán különös erő
vel irányult. A Scarpetöl délkeletre fekvő állá
saink ellen a . francia tüzérség csak néhány 
szakaszon volt élénk. A tűz időnként fokozó
dott a Maas területén és a Rajna Marna csa
tornától északra és délre.

Keleti harctér: Nincs újság.
Macedón és olasz arcvonal: A hely

zet változatlan.
Ludendorff

első főszáUásmester.

Lapunk mai «Aátual oldal.
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Kedvező gazdasági tálalások az oroszokkal.
Budapest, január 20.

A Magyar Távirati Irodának jelentik 
Bresztlitovszkból január 19-én: A német, 
osztrák, magyar—orosz és a német, ma
gyar, osztrák—ukrán gazdasági bizottság

Ukrajnával a békeszerződés alapjaira nézve megegyeztünk.
Budapest, jan. 20.

A ,,Magyar Távirati Iroda" jelenti 
Bresztlitovszkból: Az osztrák-magyar— 
német és ukrán bizottságok elhatározták, 
hogy az eddig folyamatban levő tárgya
lások kapcsán a következő nyilatkozatot 
adják ki:

Az eddigi tárgyalások azt eredmé
nyezték, hogy reményleni lehet, misze
rint a megkötendő békeszerződés' alap
jaira nézve megegyezhetünk. A békeszer
ződés alapjainak megállapítása mellett a 
tárgyalások olyan ponthoz értek, hogy a 
kiküldöttek kötelességüknek látták az ot

A béketárgyalások folytatása.
Budapest, jap. 20.

Bresztlitovszkból jelentik a Magyar 
Távirati Irodának január 18-án: A poli
tikai és területi kérdések rendezéséről 
tárgyaló bizottság megegyezett a meg
egyezett a megszállott területék kivándo
rolt lakosságának visszatelepítésére nézve. 
Az önrendelkezésről való döntés tekinteté
ben a némciek ragaszkodtak a képviselő
testületek döntéséhez, Trocki ellenben a 
tegszélesebb népszavazáshoz. A kérdés 
megvitatását elnapolták.

Tárgyalták azután azokat a kérdé
seket, melyek legyenek határai ama terü
leteknek, amelyek majd sorsukról dönte
nek. Hoffmann tábornok ez ügyben ki
jelölt térképet terjesztett elő. A kérdés 
tárgyalását elnapolták.

Trocki bejelentette, hogy belpolitikai | 
okok miatt egy hétre Pétervárra utazik, 
ezalatt Joffe vezeti az orosz delegáció 
tárgyalását. A központi hatalmak kép
viselői reménységüket fejezték ki, hogy 
Trocki visszatérése után sikerülni fog a 
megegyezés.

Az alkotmányozó gyűlést feloszlatták.
. Pétervár. jan. 20.

Miután az alkotmányozó ülés másfél 
órás tanácskozás után a központi végre
hajtó bizottság határozata ellen szavazott, 
a bolsevikiek eltávoztak az ülésről. Az 
alkotmányozó gyűlés nem járult hozzá a 
szovjetek által folytatott béketárgyalások 
módjához. Reggel 4 órakor matrózok 
feloszlatták az alkotmányozó gyűlést. Ma 
felhívás fog megjelenni az alkotmányozó 
gyűlés feloszlatásáról.

A Reuter-ügynökség jelenti Péter- 
várról: Az alkotmányozó gyűlést délután1 
4 órakor a szovjetek képviselőinek bizott
sági elnöke nyitotta meg. Néhány órával 
megelőzőleg maximalista csapatok meg
támadták az alkotmányozó gyűlés védel
mére hivatott tömeget. Egy gépfegyver 
teljesítette a tüzelési parancsot. Négyen 
meghaltak, köztük a parasztküldöttség 
egyik tagja, sokan megsebesültek.

ma hosszabb tanácskozásokat tartott, a 
mely kedvező eredménnyel végződött.— 
Az osztrák, magyar, német delegációkkal 
való politikai tanácskozását ma* délelőtt 
és délután folytatták.

tani illetékes körökkel tárgyalni, és a tár
gyalások eredményéről referálni, az ed
digi megállapodásokhoz hozzájárulásukat 
kikérni. A delegátusok egyetértenek ab
ban, hogy a tárgyalásokat a lehető leg
rövidebb időn belül folytassák s meg
ígérték egymásnak, hogy mihelyt a tár
gyalásokat befejezték, ismét visszatérnek 
Bresztlitoszkba. Az Ukrán delegátusok ezért 
ma Kievbe, Kühlmann hasonló célból 
Berlinbe utaztak. Vájjon Czernin Bécsbe 
utazását egészségi állapota megengedi, 
nem lehet tudni.

Revorver a francia kamarában.
Bern, jan. 20.

Lioni lapok a francia kamara teg
napi üléséről a következőket jelentik: 
Longuet’első interpellációjától kedve mind
végig heves összetűzések voltak a nacio
nalisták és a szocialisták között. Longuet 
beszéde után Pugiiesi-Conti gyalázta a 
royalistákat, mire* az elnök rendre utasí
totta kijelentvén, hogy ilyen jelenetek 
megalázzák a francia parlamentet. Blance 
szocialistát, aki hevesen támadja Puglie- 
stt, rendre utasítjuk.

Ezután ismét Pugliessi-Conti állott 
fel szólásra, de nyomban inparlamentáris 
kifejezést használt, mire az elnök azza 
utasítja rendre, hogy ha igy folytatja, 
kizárja a parlament üléséből es .később 
megvonta tőle a szót. Egyidejűleg felfüg
gesztette az ülést és elrendelte a karza
tok kiüritásét. Mikor Pugliesi lejött a 
szónoki emelvényről. Mayeras szocialista 
képviselő feléje rohant. Számos képviselő 
és a teremőrök azon voltak, hogy a vere
kedőket szét válassák, amire általános 
verekedés következett.

Pugliesi hirtelen fel rohant a szónoki 
emelvényre, revorvert vett‘elő és azzal a 
szélsőbaloldal felé fordulva hadonászott. 
Később társai rábeszélésének engedve 
eltette a fegyvert. A terem és a karzatok 
kiürítése csak igen lassan ment védbe.

Kényszermunkára Ítéltek egy orosz 
exmiuisztert.

Pétervár, jan. 20.
Puriskuvics volt minisztert 4-én kény

szermunkára ítélték el, amelyet azonban, 
ha kijelenti, hogy ez év. végéig tartóz
kodni fog minden bolseviki ellenes cse
lekedettől, elengednek.
Kereskedelmi és jogi tárgyalások az orosz 

és ukrán delegátusokkal.
. Budapest, jan. 20.

A „Magyar Távirati Iroda“ jelenti: 
A ma délelőtti és délutáni ülés folyamán 
az orosz és ukrán delegátusokkak bizott
sági tárgyalások folytak a kereskedelmi 
és jogi kérdésekben.

A városi tanács a Közélelmezési 
Tanács ellen.

— A^Ujs&g^iudósitójátol. —
A Közélelmezési Tanács mull ülésén Hirsch- 

leld Károly tanácstag a tűzifa üzem ügymenete- 
lének megvizsgálásása kiküldött bizottság elnöke 
bejelentette, hogy a tüzifaüzem a fa szétosztá
sánál nem jár el szabályszerűen, amennyiben 
a fát nem a befizetéseit sorrendjében szállíttatja 
a megrendelőknek, a tanács erre való tekintettel 
elhatáro zta. * hcgy a sorrend m egáll api tásának 
jogát magának tartja fenn és a szeptember 15-én 
túl történt megrendeléseket csak, az esetben 
teljesíti, ha arra a megrendelőnek nélkülöz? 
betétien szüksége van. A tanács az utalványok 
kiadásával a panaszbizottságot bízta meg.

Ilyen előzmények után nagy.visszatetszést 
keltett a Közélelmezési Tanácsnak dr. .Apáthy 
István elnöklete alatt megtartott szombati ülésén 
Páltnay Lenke tanácstagnak az a bejelentése, 
hogy a panaszbizottság kénytelen volt tűzifát 
kiutalását beszüntetni, mert a váróéi tanács erre 
utasítást adott.

Pálmay Lenke előterjesztése után dr 
Apáthy István elnök bejelentette, hogy ezek 
után nem lát semmi biztosítékot arra, hogy a 
Közélelmezési Tanács munkáját eredmény fogja 
kísérni s kijelentette, hogy mindaddig amig a 
Közélelmezési Tanács nem kap elégtételt és 
ámig a közgyűlés nem állapítja meg a Köz
élelmezési Tanács munkájának terjedelmét és 
hatáskörét a tanács intézkedései és utasításai 
illuzóriusak. Indítványozta erre való tekintettel, 
hogy a tanács a közgyűlés határozatáig függessze 
fel működését.

A tanács tagjai az elnök indítványát egy 
hangulag elfogadták. A Közélelmezési' Tanácsot 
ért sérelemről dr. Apáthy István elnök a leg
közelebbi közgyűlésen fog jelentést tenni.

Megjött a rendelet 
a dohányjegyről.

A kplozsvári pénzügyigazgatóság tegnap, a 
következő rendeletet kapta a pénzügyminisztertől:

A dohánygyártmányok eladása körül fel
merült ismételt panaszokból/ azt kell következ
tetni, hogy a dohánygyártmányok eladásának 
szabályozása tárgyában kiadott 117.617—1916. 
számú körrendelet határozmányai egyes helye
ken be nem tartatnak és hogy a dohánygyárt
mányok eladása körül tilalomellenés üzérkedések 
napirenden vannak.

Minthogy pedig a rendelkezésre jutó dohány
gyártmányok egyenletesen aránylagos szétosztása 
különösen ezidö szerint, amikor a dohánygyárt
mányok a szükségletet kielégíthető mennyiségben 
forgalomba nem hozhatók, meghagyom a cím
nek, vegye fontolóra és indítsa meg azonnal ez 
iránt a tárgyalásokat a közigazgatási bizottsá
gokkal, hogy a dohánygyártmáuyjegyrendszer 
behozatala az alábbi módozatok mellett nem 
lenne-e célirányos?

Amennyiben pádig az illetékes közigazga
tási hatóság a dohánygyártmányjegyrendszer 
behozatalát ajánlja és ennek végrehajtását végre
hajtását és ellenőrzését elvállalja, meghagyom 
a címnek, hogy a dohánygyártmányok eladása a 
jegyrendszer életbeléptetésének elrendelésével! 
eszközölhesse.

Előrebocsátom, hogy a dohányjegyrendszer 
a tényleges szükség és kivihetőség mérlegelése 
után akár a cim egész körzetének területére, a 
megye és járási székhelyek kivételével a többi] 
körzetre, akár egyes községekre korlátozva is 
életbeléptethető. E mellett megjegyzem, hogy az 
eladásnak ez a módja mindeddig leginkább a 
kisebb községekben vagyis ott vált be legjobban, 
ahol éjinek végrehajtása túl nagy munkával 
nem jár.
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Meghagyom a címnek, utasítsa a kerületé
hez tartozó dohánynagyárusokat, hogy az eladás 
céljából neki átadott dohánygyártmány menyi- 
séget minden egyes esetben, annak beszerzés 
végett hozzá utalt dohánykisárusok között a 
117.617—1916. számú körrendelet erre vonat- 
kozó egyéb rendelkezéseinek betartásával a 
dohánykisárusoknak az egyes községek 1913. 
évi összforgalmának arányában adják ki.

A dohányjegyrendszer alatt:
A dohánynagyárus a neki kicsinyben! for

galmára szabadon hagyott dohánygyártmány 
mennyiséget, valamint a dohánykisárus az eladás 
céljából részére kiszolgáltatott dohánygyártmá
nyokat csakis az árus székhelyére illetékes köz
ségi elöljáróság utalványára adhatja ki.

A községi elöljáróság a dohánynagyárus 
‘ bejelentése és a dohánykisárusok által beszól- 
1 gáltatott jegyzékek alapján utalja ki a községbeli 

fogyasztóknak az ottani dohánynagyárusoknál a 
gyártmányokat.

A mindenkor rendelkezésre jutó összmeny- 
hőséget a községi elöljáróságnak valamennyi 
fogyasztó között igényeikhez mérten aránylago- 
«an kell' elosztani.

Amennyiben a-dohányjegy rendszer hatálya 
|j alá különlegességi árus is kerülne úgy ez ugyan- 
1' csak a fentiek szerint köteles eljárni.

A fenti szabályok ellen vétő dohányárustól 
az engedély azonnal bevonandó- Az ily határo
zat ellen csak birtokon.kívüli felebbezésnek van 
helye.

Ha pedig az árudáknak bevonása folytán 
a községben dohányárus nem maradna a dohány
gyártmányok további eladása a községi elöljáró- 

I Ságra bízandó.
Aki ezt a rendelétet elolvassa, nyomban 

megállapíthatja, hogy a dohányjegyrendszer be
vezetése csak rontaná a mai helyzetet, mert 

I míg- most méjií csak az megy a trafikba, aki 
dohányzik, a jegy birtokában mindenki szivarért 

I szaladna. A város, illetve a községekben az elől- 
l járóság nem tudhatja ki a dohányos és a jegy 
I kiadásával alkalmat nyújtana arra, hogy a nem- 
I dohányzók üzérkedés céljából elvigyék a trafik- 
I nemüt a dohányzók orra elől. Éppen ezért biz- 
I fosra vesszük, hogy Kolozsváron nem lesz jegy- 
I rendszer annál is inkább, mert Kolozsvár köz- 

igazgatási hatósága aligha fog vállalkozni arra, 
hogy a jegyrendszer végrehajtását ellenőrizze. 
Van neki elég baja és dolga enélkül is. Sokkal 
jobb volna, ha rendelet helyett több trafikárut 
bocsájtana a kincstár egyes városok rendelke
zésére, Most például felemelték a trafik árát. 

Idea trafikosok csak annyi értékű portékát kap- 
i nak. mint eddig, vagyis mennyiségben az eddi- 
' ginek a felét. Kiváncsiak vagyunk, mit segítene 
fezen a dohányjegy? . - ,

A polgármester egyébként már fel is írt a 
pénzügyminiszterhez és kifejtette, hogy a ren- 

Haeletet nem tudja végrehajtani egyrészt azért, 
inért nem áll elég tisztviselő rendelkezésére, 
másrészt pedig azért, mert nem lehet megálla- 

| pítani a dohányzók létszámát és nem kap biz- 
:ositékot arra nézve, hogy a jegyek ellenében 
iiiandóan módjában lesz dohányt adni a kö- 

| lönségnak.

—JA kolozsvári tisztviselők az I. lakbér-
Sztálybao.) Fekete Gábor kir. táblai elnök ez 

| lőtt 5—6 évvel alaposan megokolt inditvány- 
I an javasolta, hogy Kolozsvár, Budapest és 

rame mintájára az I. lakisi-osztályba soroz- 
issék. Hivatalos adatokkal beigazolta, hogy 
Kolozsvárt a kevésbé modern és kényelmes 

likasok bére magasabb, mint a fővárosban. A 
oiozsvári állami tisztviselő-egylet eme kérését 
| olozs vármegye törvényhatósága közgyűlése 
■ é Jósika Gábor br. nyújtotta be. A megye 
I Ilon pártoló javaslattal terjesztette fel a ké- 
Hn, melyet Kolozsvár város törvényhatósága 
■ felterjesztésre ajánl. Ezrekre a felterjeszté- 
I ikre a kormány eddid nem intézkedett. De ez 
I ö óta ijesztő sanyaruságok léptek fel á tiszt- 

selők lakásviszonyai körül is. E miatt e hó 
I írén sürgős indítványt nyújtottak be az állami

tisztviselők egyesülete elnökéhez, Jékey Dániel 
dr. kir. táblabiróhoz. Ebben a régi előterjesztés 
teljesítésének megszüntetését kérik a tisztvise
lők. De kérik egyúttal, hogy az I. osztályba 
sorozás mellett a lakbérek felemelésére enge
délyezett 10 százalék is adassék meg. Ezen 
kívül, tekintettel a kolozsvári rettenetes lakás
ínségre, a fuvarerö hiánya miatt, a költözködés 
irgalmatlan mizériáira, a lakásokkal kapcsolatos 
világitó és fűtőanyag uzsorára, a szolgálati bé
rek ijesztően magas- voltára, kérnek az I. oszt, 
lakbérre ez év május 1-töl a békekötést kö
vető 3 év elteltéig 30 százalék pótilletményt. 
Kérik az előterjesztést küldöttséggel vagy Ko; 
lozsvár város orsz. képviselői utján a kormány
elnök kezéhez juttatni. Remélik e kérés telje
sítését, hiszen a szervezett állami munkásokról 
jobban van gondoskodva, mint a tisztviselőkről.

— (A Kelet irodalmi társaság matinéja ) 
' A kolozsvári művészeti kiállításon, az Egyetemi 
Athlétikai Club helyiségében csütörtök délután 
matinét rendeznek az újonnan megalakult* 
„Kelet“ irodalmi társaság tagjai. A matinén a 
társaság tagjai fognak értékes felolvasásokat 
tartani.

— (Koncert a New-Yorkban.) Magas szín
vonalú koncertet rendezett tegnap az izr. nő
egylet a New-York szálloda nagytermében, amit 
két elsőrangú kolozsvári művész nívós szerep
lése tett emlékezetessé. A hangversenyen dr. 
Perl Ottóné, Halász Adél énekmüvésznö és 
Koller Alfréd hegedűművész szerepeltek. Perlné 
gyönyörű, meleg és megragadó hangja és bá
mulatos énektudása túlszárnyalta ezeket a ke
reteket, amelyek között az ilyen jótékonycélu 
tea-délutánok lefolyni szoktak és énekszámai 
alatt a koncerttermek hozzá illő publikuma is 
dús aratáshoz jutottak volna a művészi gyö
nyörködések mezején/ Koller Alfréddal, aki a 
kolozsvári konzervatórium zenetanára, egy ki-, 
forrott, kész hegedűművész mutatkozott meg a 
tegnapi hangverseny pódiumán. Perinét dr. 
Bródy Miklós, Kollert pedig Rezik Károly ki
sérték zongorán ismert művészetüket karakte- 
rizáló tökéletességgel.

— (Az iparhatóság! megbízottak válasz
tása.) Az 1918. évi iparhatósági megbízottak 
választására a főkapitány határidőül 1918. évi 
január hó 27-én . délelőtt 10—11 óráig terjedő 
időt tűzi ki. Választandó a kolozsvári rendőr- 
kapitányi hivatal, mint első fokú iparhatóság
hoz 20, a kolozsvári járás főszolgabírójához 10, 
nádasmenti járás főszolgabírójához 10, össze
sen 40 megbízott. Választható minden helybeli । 
önálló kereskedő és iparos, aki legalább 20 ». 
III. oszt, kereseti adót fizet. A választás sza
vazólapokkal történik: minden lapon a fenti 
hatóságokhoz való beosztás szerint negyven 
név adandó be.

— Modell kalapok nagy vá
lasztékban a Kolozsvári Központi Nőikalap 
Divatáruházban, Deák F.-utca 12., emelet.

— (A Színházi Újság) legfrissebb száma 
a sztrájk megszűnte folytán ma kora délután 
jelenik meg kitűnő tartalommal. Harminc fil
lérért lesz kapható az összes tőzsdékben és a 
színház előtt.

— Bársony kalapok, divatos át
formálását vállalja a Kolozsvári Központi 
Nőikalap Divatáruház, Deák F.-u. 12., em.

FŐSZERKESZTŐ ÉS KIADÓ: GOPPOLT GYULA 
FELELŐS SZERKESZTŐ: SZÁSZ RMOKÉ 

LAPTULAJDONOS: GOBBOS FEBENCZ LYCEUB-KÖOmOMDA 
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓH1VATALI TELEFON: 204

NYILT-TÉD.
ÍZLETÍTHELYEZjÉS
Kefekötő üzletemet áthelyeztem a Deák 

Ferenc-utca 3. szám alá, hol saját gyárt« 
wányu kefe-áruiipbül állandó nagy raktárt tartok,

Csáti Géza 
kefekötö-mester.

Erdélyi Bank
és Takarékpénztár

Részvénytársaság

Kolozsvár
Mátyás kir.-tér 32.

Betéteket
elfogad: takarékpénztári 
könyvecskére vagy folyó
számlára a legelőnyösebb 
kamatozás mellett és azo
kat az összeg nagyságára 
való tekintet nélkül rend
szerint felmondás nélkül 
fizeti vissza.

• Leszámítol
váltókat. Bevált dijmen-
tesen csekkeket, utalvá
nyokat, kisorsolt sorsje-

Értékpapirt, 
idegen pénznemeket leg
előnyösebb árfolyamon 
vesz és elad.

Lombard
kölcsönöket nyújt tőzs
dén jegyzett értékpapírra.

i Elad
sorsjegyeket havi rész
letfizetésre v. letétjegyre, 
az igy eladott sorsjegyek 
játékjoga már az első, 

részlet lefizetése után 

a vevőtilleti.

Hadifoglyok 
részére átutalásokat csu
pán a készkiadások fel
számítása mellett teljesít.

Magyar királyi osztálysorsjáték 

főelárusitó helye.

Hivatalos órák d. e. fél 9—1-ig, délután 3-tól tél 5-lg.
Fundația pentru Școală
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Színkör-Mozgó
B Veszek
S használt literes és félliteres üvegeket 
S és balom. Salamon Mendel. Szőcscnyi-

I Talpalunk

valódi börtajp darabokkal. Férficipő 
4'50, női 3'50, gyermek 2 50. »Turul*

tér 25. 303 cipő üzlet. 317

Hétfőn:

13 Bélyeggyűjtők
i figyelmébe. Megnyílt Kolozsváron az 

első bélyegkereskedés. Mátyás kir.-tér
in 9, II. cin, jobbra, hátsó feljárat.
X . .,304—4

Eladó £
szőrme-lábzsák, férfi télikabát, sakkó, g 
Smokking, frakk-öltöny, Ferencz József M 
.kabát. — Megtudható: Bánffy palota, 
házfelügyelőnél. • 318

A szerelem bolondjai 1 582®
® számú telefon visszakapcsolva. Sole0 Simon első erdélyi ruggyanta bélyegző
ül gyár és véső müintézet, Kolozsvár Jókai- 

utca 2. Telefon 582. 305

Önállóan
dolgozni tudó masamód-Ieány éa egy 
ügyes kiszolgáló leány felvétetik: Grün 
Dóránál Wesselényiin. 7. 319

Egyetem-Mozgó
Eladó A I

200 drb 12 cal. füslelen vadász töltény, | 
1 pár 41 sz. vadász csizma. Majális- 
utca 21., udvar felőli szuteren d. u. 1 
3—5-ig. 306. I

Rákóczi ,
és Bercsényi-utón vagy Békásban kere
sek bérbevételre, esetleg megvételre 
gyümölcsös. tclk^^ Gábor, Eötvös-
u. 11. 320

Hétfőn:

Bűnös éjszakák.

Uránia Színház

Hétfőn:

A titokzatos telefon

Rendes helyárak
Páholyülés 1 kor. 50 f. Alsó erkély
Földszint.. 1 kor. Felső erkély

70 falt, 
so fin,

Előadások kezdete hétköz
napokon:

5, 6Vs, 8 és 9V« órakor.

ra Keresek
francia tanítónőt, ki hazajönne taní
tani. Ferencz József-ut 110,, II. 12.

H ' 307

szép irásu irodakisasszonyt, alkalmazunk azon-* 
pali belépésre. Saját kezűleg irt ajánlatok 
fizetési igények feltüntetésével postán adandók 
be. Itennes Kereskedelmi Részvénytársaság, 
Unió-u. 6. 308

ff 50
koronát adok annak, ki nekem egy la
kást szerez a Széchenyi-tér közelében.
Bermann, Széchenyi-tér 39.

ff Kiadó

telek üzlethelyiséggel április 1-re.
Kövespad-u. 30.

9 Használt,

309

310

elégett mótorokat vásáról és javít 
»Ohm* villamos vállalat Bpest; kolozs
vári megbízottja Goldfried Ignác, E*ö-
utca 5. 311

I Keresek
2 vagy három szoba, konyhát lehetőleg 

ö fürdőszobával szennaira vagy, május 
S 1-cre. Közvetítők díjaztatnak. Cím:

Mindéi Manó, Árpád-ut 30. 312

Két
pár jókarban lévő hám eladó. Kossuth
Lajos-utca 43. szám.

F. D. 1. , 313

Eladó 500 kiló felvágott szederlevél, 
600 drb papir-doboz, 35 méter villany- 
drót. Levélvagógép villany vagy kézi erő
re, érdeklődni Mátyás, Krizbai-u. 50.
vasárnap d. u. és esténként 321

Eladó 9
férfi télikabát, cipő, teveszörpokroe, sza- ra 
lonasztal, női kalapok, keskeny női cipő, S 
arany nyakkendőtű stb, Bartba Miklósul, 9
16. szám. 322

Előkelő
ur vagy úrnőhöz házvezetőnőnek, anya
helyettesnek ajánkozom. Megkeresést
kiadóba kérek, jelige: 
»Inteli.ens özvegyei 323

Eladó zongora
Bösendorfer palisander szárny- 
zongora eladó.

124 ...... Szamos-utea’lB. szám.

Eladó
Ferencz József-ut 94. számú ház, nagy 
kéri tel. Értekezhetni Ferencz József-
ut 92. 314

Kitünően
oktat németet és «zongorát priváttanitó 
nö. ‘'Lelkiismeretes® jeligére.

315

Eladó
Kajántói völgy túlsó oldalon az ország
út mellett 20 hold szántó és kaszáló.
Értekezni Donát-ut 16. 316

Előadások kezdete vasár- és 
ünnepnapokon:
Az előadások délutáa 2 órakor kezdődnek 

és folytatólagosak.

gisssiBasjssasaassEgJsssssasBssjssEsssffl»

i Hirdetések felvétetnek n MIMM
Ellán Viktor borkereskedés«

Ajánlja tisztán kezelt, zamatos küküllőtnenti uj- és ó-borait, valamint eredeti 
töltésű báró Kemény-féle és Schaupiburg Lippe hercegi pincéjéből szár-
mazó különlegességi, valamint gr.Teleky Gé^a-féle 1908-beli celnaiés

Kol Q ZS V Éii1 egri vörös gyógy bikavér borokat. Már 10 palacktól kezdve házhoz szállítva. Telefonsz» m^
•főkaiautca 3. sz. Megrendelések telefonon is eszközöihetők. Gyors és pontos kiszolgálás.

Nyomatott Gombos F, „Lyceum*-könyvnyomda körforgógépjén Kolozsvárt, Deák Ferenc-utca 12,
Fundația pentru Școală




